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MICHAL VIEWEGH – BIOMANŽEL 

Biomanžel je volným pokračováním Vieweghova bestselleru Biomanželka (2010), 

kterého se prodalo více než sto tisíc výtisků a dočkal se úspěšného divadelního 

zpracování. Známému spisovateli Mojmírovi praskne v cíli pražského maratonu aorta, a 

někdejší sebevědomý světák se tak na několik příštích let změní v komicky neurotického 

pacienta. Takovou proměnu unese jen málokterá žena, zvláště když se její choť ve slabé 

chvíli přizná k nevěře. Ani manželka Hedvika není výjimkou. V životě ji navíc čeká ještě 

jeden doslova koperníkovský obrat a překvapivým veletočem prochází i sám Mojmír. 

Vypravěčkou tohoto autobiograficky laděného příběhu je podobně jako v Biomanželce 

dula, jejíž sžíravost je sice nemilosrdná, ale zdá se, že také ozdravná… 

 MICHAL VIEWEGH – MŮJ ŽIVOT PO ŽIVOTĚ 

Osmého prosince 2012 praskla Michalu Vieweghovi aorta. V nemocnici ho půl hodiny 

marně oživovali, a jak říká doktor Skalský, kdyby se rozhodli Michala neoperovat, nebylo 

by to nic proti standardním medicínským postupům. Jenže to zkusili... A Michal proti 

všem předpokladům nejen přežil, ale o necelý rok později vydává novou, svou 

pětadvacátou knihu. 

Pokouší se v ní zachytit, jak vypadá život člověka s těžce poškozeným mozkem, člověka, 

který by měl být šťastný, že zůstal naživu... ale jde mu to jen ztěží. Přežil, ale celý jeho 

dosavadní život se ocitl v troskách, je zcela odkázán na péči nejbližších – a až příliš často 

ho napadá, jestli by nebylo lepší... Ale je tu psaní, které ho drží při životě. A nyní i kniha, 

která je přes všechnu bolest, kterou s sebou nese, knihou očistnou. 

TÁŇA KELEOVÁ-VASILKOVÁ – DUHOVÝ MOST 

Olga je obyčejná žena, prodavačka, matka desetiletého syna Filipa a manželka 

vysokoškolského učitele. Má své sny a touhy, které by chtěla proměnit ve skutečnost. 

Chtěla by být bohatší, aby nemusela tak tvrdě pracovat a konečně mohla také trávit 

krásné chvíle například na dovolené u moře. Jejím největším přáním ovšem je zhubnout. 

Na žebříčku jejích životních hodnot štíhlá rovná se šťastná. Proto se trápí neustálými 

redukčními dietami, hubne a přibírá a z tohoto kolotoče neúspěchů je podrážděná, 

nervózní a nešťastná. A když podstoupí pod odborným dohledem kurz hubnutí a téměř 

dosáhne vysněného cíle, zasáhne jako mávnutím proutku do jejího života osud v podobě 

zrádné nemoci. To Olze otevře oči a začne vše přehodnocovat... 

TÁŇA KELEOVÁ-VASILKOVÁ – LÉK NA SMUTEK 

Na Mariku, gynekoložku a porodní lékařku, se valí jedna pohroma za druhou. Manžel jí 

umírá na rakovinu a krátce nato ztratí i svého jediného, třiadvacetiletého syna, u něhož 

náhle propukla dědičná choroba jater. Maričin život pozbyl smysl, přišla o poslání 

manželky i matky. Utápí se v žalu, obklopuje ji samota a naprostá beznaděj. Existuje 

vůbec ještě něco, co by ji mohlo vytrhnout ze zničující letargie? Ale život má pro každého 

z nás v záloze nová a nová překvapení… 

 



MAGDA VÁŇOVÁ - HEREČKA 

Román vtáhne čtenáře do vzrušujícího života slavné herečky Žofie Beladové. Neobyčejný 

příběh má zvláštní kouzlo v tom, že se rozvíjí z docela obyčejných životních souvislostí, a 

vše, co Žofie dokázala, připomíná dobrodružné hledání pokladů. Největší našla v lidech, 

které si oblíbila nebo je milovala, ale mnohokrát se v nich i zklamala. V polovině 90. let 

je Žofii čtyřicet a podruhé v životě je na vrcholu. Její příběh odráží, co přinášel život 

předtím a potom, ale z obojího nakonec zůstanou jen okamžiky, ve kterých vzniklo něco 

trvalého a opravdu prožitého, co nelze nikdy zapomenout ani ztratit. 

 

 

MAHTOB MAHMOODYOVÁ - NA ÚTĚKU 
Dnes už dospělá Mahtob Mahmoodyová, dcera autorky bestselleru Bez dcerky neodejdu 

(který ona sama nikdy nečetla), s odstupem více než čtvrt století vzpomíná, jak drama 

své rodiny prožívala coby malé dítě a jak se s tragickou událostí vyrovnává dodnes. 

Následkem psychického vyčerpání léta bojuje se závažným onemocněním. Mahtobin 

příběh je napínavé psychologické drama symbiózy dvou žen, které se patrně do nejdelší 

smrti nezbaví následků někdejší osudné události. 

 

 

 

 

LIANE MORIARTY - SEDMILHÁŘKY 

Jane je hloubavá, do sebe uzavřená šedá myška a v životě to vůbec nemá jednoduché, 

protože sama vychovává pětiletého syna. A ten se teď navíc začal ptát po svém tátovi. 

Madeline je velká parádnice a přitom neřízená střela. Momentálně jí ztrpčuje život její 

exmanžel: po letech si zničehonic vzpomněl, že by se mohl taky podílet na výchově jejich 

společné dcery. Celeste je věčně zasněná, poněkud vynervovaná místní kráska. Co ji ale 

může trápit, když má tak hodného, hříšně bohatého manžela a přepychový dům? Snad 

jen ta jejich dvojčata jsou občas na zabití. Každá z nich je úplně jiná, a přesto jsou nejlepší 

kamarádky. Jsou však k sobě skutečně upřímné? Vždyť i drobné lži a polopravdy můžou 

časem vyústit v obrovskou tragédii. Román světově úspěšné autorky bestselleru 

Manželovo tajemství je příběhem tří matek, jimž se jejich na pohled všední životy krůček 

za krůčkem nebezpečně vymykají z rukou. HBO natáčí podle této knižní předlohy minisérii s Nicole Kidmanovou a 

Reese Witherspoonovou v hlavních rolích. 

 

AGNES MARTIN-LUGAND 

Dá se vyléčit zlomené srdce? Mladá Pařížanka Diane je přesvědčená, že šťastní lidé čtou 

a pijou kávu, a proto tak nazve svou kavárnu. Když však při automobilové nehodě zahyne 

její manžel i malá dcerka, Diane ztratí smysl života. Zoufalá mladá žena se zcela uzavře 

před světem a přestane se starat i o svou literární kavárnu. Nakonec se rozhodne odjet 

do Irska, které toužil navštívit její muž, a na jeho bouřlivém a drsném pobřeží dát do 

pořádku svůj život. Netuší, že tu potká muže, který rázem její život změní. Záhadný 

fotograf Edward, kolem nějž se dějí podivné věci, ji přiměje vrátit se do života. V 

současné době se podle knihy natáčí i film. 


